

我县隆重举行庆祝新中国成立70周年升旗仪式

唐敬吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军参加

本报讯(记者 戴岱 彭岭 见习记者 吴贵民)10月1日上午,我县隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式,表达对伟大祖国的无比崇敬和热爱之情。县委书记唐敬,县委副书记、县长吴冈玉,县委常委、县委办主任季晓春,县政协主席邱德兵,县委副书记张鹏程、陈铁军等县四套班子领导,县各有关部门和单位主要负责同志,县级机关干部职工代表500多人参加升旗仪式。

上午9时30分,仪式正式开始。列队整齐的国旗护卫队迈着铿锵的步伐,护送鲜艳的五星红旗步入会场。县委书记唐敬宣布:“射阳县庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式现在开始!”“起来,不愿做奴隶的人们……”伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,五星红旗冉冉升起,迎风招展,参加升旗仪式的全体人员肃立,向国旗行注目礼,高唱国歌,用歌声向祖国表达最崇高的敬意,深情祝福伟大的祖国繁荣昌盛。雄浑有力的国歌声里,凝聚着70年披荆斩棘、70年风雨兼程而创造出举世瞩目的中国奇迹的豪情,更是而今迈步从头越、砥砺奋进新时代的踔躇壮志。催人奋进的国歌声,必将引领射阳百万干部群众凝心聚力、聚力开放创新,为谱写新时代射阳高质量发展新篇章而不懈奋斗。



上图为升旗仪式活动现场
左图为升旗手升起鲜艳的五星红旗

彭岭 吴贵民 摄

唐敬吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军参加成立70周年大会实况直播

唐敬吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军参加活动

唐敬吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军参加活动

看盛典·赞祖国

本报记者 王明月 通讯员 丁羽彤

“五星红旗,你是我的骄傲;五星红旗,我为你自豪……”10月1日上午,县养老中心会议室内热闹非凡,100多位老人在工作人员的陪护下早早地来到会议室,集中收看国庆大典。



县领导参观书画摄影作品展

唐敬吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军参加

本报讯(记者 戴岱)10月1日上午,县委书记唐敬率队参观“翰墨丹青颂祖国”庆祝中华人民共和国成立70周年暨县政协成立70周年书画摄影作品展。县委副书记、县长吴冈玉,县委常委、县委办主任季晓春,县政协主席邱德兵,县委副书记张鹏程、陈铁军等县四套班子领导在县委行政中心二楼会议室集中收听观看了大会实况直播,与全县人民一道怀着无比的激动与自豪,共同祝福伟大的中华人民共和国更加繁荣昌盛。

唐敬认真听取工作人员对各类书画、摄影作品的介绍,对作者们的高超艺术造诣表示赞赏,并就促进我县文化艺术发展同大家进行亲切交流。唐敬指出,这些作品主题突出、内容丰富,以不同形式展现了70年来射阳经济建设和社会发展取得的巨大成就,抒发了作者们对祖国、对人民的衷心热爱,讴歌了全县人民同心同德、奋勇实干的壮志豪情和精神风貌。希望有关部门和广大文艺工作者不忘初心、牢记使命,创作更多的优秀作品,不断丰富人民群众的精神文化生活。

载歌载舞迎国庆 张灯结彩贺华诞

洋马镇

本报通讯员 葛静漪 张陶 通讯员 冯小雨)“起来!不愿做奴隶的人们!把我们的血肉,筑成我们新的长城……”9月30日上午,在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗在洋马小学操场上冉冉升起。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,洋马镇举行“迎国庆升国旗唱国歌”活动。孩子们用稚嫩的声音,共同高唱《歌唱祖国》,掀起了演出又一高潮。

特庸镇

本报通讯员 浦林艳 记者 王中印)为庆祝中华人民共和国成立70周年,唱响礼赞新中国、奋斗新时代的昂扬旋律,激励和动员广大党员干部不忘初心、牢记使命、砥砺前行,9月28日晚,特庸镇举办庆祝新中国成立70周年文艺汇演暨新时代文明实践实践活动。

晚会以“壮丽七十年,奋斗新时代”为主题,活动在舞蹈《红旗红中国》中拉开序幕,男女对唱《最美中国人》、小品《两个婆婆争媳妇》、淮歌表演《家和万事兴》等节目轮番上演,为干部群众送上了一场精彩的文化盛宴。演出掌声此起彼伏,欢声笑语不断,受到了群众的好评。

海河镇

本报通讯员 王廷青)9月28日晚,海河镇在烈士村举办庆祝新中国成立70周年文艺汇演。

部代表队、村组干部代表队和群众代表队进行表演。演出现场,舞蹈《我和我的祖国》、朗诵《我爱伟大的祖国》、合唱《社会主义好》等18个精彩节目轮番上演,赢得现场观众阵阵掌声。同时,该镇组织了12支队伍,分别演唱一首耳熟能详的红色歌曲,用嘹亮的歌声、磅礴的气势,展现全镇干部群众良好的精神风貌,祝福祖国繁荣昌盛。最后,大家全体起立,共同高唱《歌唱祖国》,掀起了演出又一高潮。

县农业农村局

本报通讯员 陈双双 见习记者 吴贵民)“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”9月30日晚,县农林大厦门口传来《歌唱祖国》激情四射、昂扬奋进的歌声,这是县农业农村局组织庆祝新中国成立70周年系列活动的一个镜头。

“在这片黄淮海滨,我们用勤劳的双手改变沧海桑田;在这片充满希望的鹤乡田野,我们农业人,用沉甸甸的稻谷、用累累的硕果,礼赞伟大的祖国!”一首《在希望的田野上》触动了在场观众的心弦。一首又一首革命歌曲唱出伟大祖国的繁荣富强,唱出新中国70年来的辉煌成就。

“这次国庆晚会主办方很用心,用红歌回顾了70年来的发展变化,表达了对国家的真挚情感,也道出了我们的心声。”市民王先生激动地说。

县交通运输系统

本报通讯员 施海豪)9月30日上午,县交通运输系统举行庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式,激发全县干部职工的爱国爱国热情和创新创业激情。随着仪式开始,国旗护卫队踏着铿锵有力的步伐护卫着国旗来到旗杆下,雄壮的国歌声响起,鲜艳的五星红旗徐徐升起,迎风飘扬。全体人员庄严肃穆,向国旗行注目礼,爱国情感在每个心中升腾。

唐敬在我县庆祝新中国成立70周年座谈会上讲话时强调

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出射阳应有贡献

吴冈玉主持 季晓春邱德兵张鹏程陈铁军出席

唐敬指出,今天,我们收听收看了国庆阅兵仪式和习近平总书记重要讲话的实况,仪式全景式、全方位、全领域展现了新中国成立70年来取得的辉煌成就,充分激发了我们的民族自豪感和集体荣誉感,特别是习近平总书记发表的重要讲话,高瞻远瞩、统揽全局,意蕴深厚、内涵丰富,深情回顾了70年来的光辉历程,深刻总结了70年来的伟大成就和宝贵经验,明确提出了新时代继续前进的目标要求,对于鼓舞和激励全党全国各族人民奋力走好新时代的长征路,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

唐敬指出,纵观新中国成立70年来的光辉历程,所创造出来的伟大奇迹,改变了中国,影响了世界,汇聚成实现中华民族伟大复兴的盛大景象。最让我们感到自豪的是,70年来我们国家创造了经济发展的伟大奇迹,我国已成为世界经济第二大、货物贸易第一大、外汇储备第一大、服务贸易第二大、使用外资第二大、对外投资第二大。最让我们感到温暖的是,70年来我们国家创造了民生改善的伟大奇迹,建成世界上规模最大、覆盖人口最多的社会保障体系,人民生活水平从解决温饱到实现全面小康。最让我们感到振奋的是,70年来我们国家创造了科技进步的伟大奇迹,为当今中国经济转型发展汇聚起澎湃动力。最让我们感到自信的是,70年来我们国家创造了制度创新的伟大奇迹,为人类制度文明发展作出了独特贡献。

唐敬说,回望新中国70年来经历的风风雨雨,取得的伟大成就,更加坚定了我们要奋进新时代、开启新征程、创造新成就的信心决心。这份信心决心来自于中国共产党的坚强领导,来自于中国特色社会主义的定向领航,来自于中华民族百折不挠的奋斗精神。要以庆祝新中国成立70周年为契机,把这份信心决心,转化为干事创业、矢志图强的强大力量,鼓足干劲、奋力前行,为谱写“中国梦”的射阳篇章不懈努力。

唐敬强调,新中国成立70年来,射阳始终与祖国共奋进、与时代同步伐,综合实力日益攀升,产业体系日益完善,城乡面貌日新月异,民生条件日益改善,实现了从一穷二白、百废待兴到欣欣向荣、繁荣发展的沧桑巨变。当前射阳正在全力冲刺高水平全面小康建设的“最后一公里”,明年将全面开启基本实现现代化的新征程,这既是实现“两个一百年”奋斗目标的射阳实践,也是我们践行使命担当的干事坐标。

“中国,我为你自豪!”

本报记者 戚杰

“经过这里看到大屏上正在直播,心情十分激动,就停下来跟大家一起观看。”今年67岁的市民陈秀秀告诉记者,“看到士兵们整齐划一的步伐,很是激动;看到国家的强大,民族的昌盛,我感到非常自豪。我们国家真是发生了翻天覆地的变化!”

10月1日上午,县城太阳城南门广场聚集了众多市民,共同观看LED大屏上播放的中央电视台直播的国庆阅兵仪式。许多市民手中挥舞着国旗,赞叹声不绝于耳,欢呼声此起彼伏,共同祝愿国家更加繁荣昌盛。

10点整,直播画面中《国歌》响起,市民们纷纷挺直腰板,保持端正姿势,齐唱《国歌》。随后,习近平总书记发表的重要讲话更激发了观众的热情,大家纷纷鼓起掌来。

阅兵式和分列式依次进行,大屏幕上徒步方队铿锵有力、装备方队抓人眼球、空中梯队震撼人心,太阳城广场上的气氛也达到了高潮。

“草根”联欢庆国庆

本报通讯员 韩珍梅 记者 杨向东

“我们村还真没有这么热闹过,这是过得最有意义的国庆。”9月30日下午,合德镇兴庆村国庆联欢会正在举行,台下观看节目的村民高兴地告诉记者。

听说村里要举办国庆联欢会,村民们参演热情高涨。从二三十岁的小媳妇到七十多岁的老奶奶纷纷前来报名。

“以前,我们家里人喜欢趁国庆去外地旅游,可是节假日景区、高速公路都很拥挤,还不如在家里参加演出文艺节目,自娱自乐。”脸上涂满粉红色的村民演员王素玲告诉记者。